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Лето, это всегда радостные эмоции и яркие впечатления! В летний оздоровительный период мы ставим перед собой задачи: укрепить психическое, физическое здоровье, закрепить знания детей об окружающем мире, развить в детях творческую инициативу и эмоциональную отзывчивость. 
С началом летнего оздоровительного периода дошкольное учреждение начинают посещать новички – воспитанники Первой группы раннего возраста 1 – 2 года. Вместе со своими родителями они знакомятся с жизнью детского сада, привыкают к новой обстановке. Как известно это не простой для всех период. Специально организованная совместная деятельность взрослых и детей на данном этапе помогает отвлечь малышей от переживаний, а также сплотить коллектив родителей группы.  
В летний период мы делаем акцент на знаменательных событиях и памятных датах, организовываем тематические образовательные терренкуры с участием родителей на территории детского сада с учетом санитарных требований. Таким образом мы формируем у детей навыки совместной деятельности со сверстниками и взрослыми, создаем условия для творческой и двигательной активности детей во время маршрута, создаем праздничное настроение у участников мероприятий.
Тему терренкура лучше выбирать в соответствии с примерным перечнем основных государственных и народных праздников, памятных дат, рекомендованных ФОП. Важно разделить воспитанников и родителей на небольшие группы. Так их будет легче организовать. Желательно разделить детей минимум на две группы. Закончить мероприятие можно праздничным флешмобом. После воспитатели благодарят детей и родителей за участие в образовательном терренкуре. Спрашивают, что больше всего понравилось. 
Старший воспитатель МКДОУ детский сад – ясли «Светлячок», 
Пилюкова Виктория Геннадьевна
