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План воспитательно – образовательной работы на зимние каникулы 
2023 – 2024 учебного года.
Цель: создание эмоционально-положительного настроения и оптимальных условий для активного отдыха детей, сохранение и укрепление здоровья.
Задачи педагогической деятельности:
1.Организовать продуманный, активный отдых детей.
2.Снизить психологическую и умственную нагрузку на детский организм.
3.Способствовать развитию детской творческой инициативы, самостоятельности в разных видах деятельности – игре, общении, конструировании и др.

Подготовка к каникулам. Старший воспитатель заранее составляет тематический план мероприятий на каждый день каникулярного периода. Воспитатель каждой группы самостоятельно пишет ежедневное планирование, при этом важно сочетать разные виды деятельности. Например, если в первую половину дня проводился физкультурный досуг(по плану инструктора по физической культуре), содержание которого характеризуется большим эмоциональным напряжением, то во 2-ю половину дня, а также до и после его проведения детям следует предложить игры и занятия, содержащие меньшую физическую и эмоциональную нагрузку (изготовление поделок, рассматривание иллюстраций, чтение художественной литературы и др.)
Для стимулирования игровой, художественной и других видов деятельности детей необходимо обеспечить благоприятную обстановку: заранее подготовить игровой и наглядно-практический материал, например, атрибуты для сюжетно-ролевой игры, занятий физическими упражнениями, игрушки, настольно-печатные игры, иллюстрированные альбомы, наборы открыток и др. В группе следует выделить место для занятий изобразительной деятельностью, положить здесь соответствующий материал. На одном из столов можно расположить природный материал для поделок (камешки, мох, глину, шишки и др.)
План работы с воспитанниками, воспитатель пишет в ежедневное планирование в соответствии с темой дня, возрастными и индивидуальными особенностями воспитанников группы.
Календарно - тематический план
09.01. 2024 г.
Тема дня: «Новогодний калейдоскоп»
Основные задачи: Формировать интерес детей к новогоднему празднику в разных видах деятельности. Развивать у детей умение составлять узоры и декоративные композиции из геометрических и растительных элементов на листах бумаги разной формы. Привлечь к активному участию в продуктивной деятельности на новогоднюю тематику.
Пример деятельности: Изготовление новогодних подарков, организация выставки рисунков, оригами и аппликации, конструирование. 
10.01.2024г. 
Тема дня: «Зимняя безопасность»
Основные задачи: Поддержать инициативу обучающихся в сфере укрепления безопасности жизнедеятельности. 
Пример деятельности: Обсуждение с детьми содержания детских книг, где герои попадают в опасные ситуации, побуждать детей к рассуждениям, что нужно было сделать, чтобы избежать опасности, обговаривает вместе с детьми алгоритм безопасного поведения. Загадывание загадок о опасных ситуациях зимой, составление загадок о зиме, приметах зимы, составление рассказов по иллюстрациям и т.д. Педагог создает условия для самостоятельной деятельности детей, где можно было бы применить навык безопасного поведения. В старших группах педагог обсуждает с детьми правила пользования сетью Интернет, цифровыми ресурсами.

Портал по безопасности дорожного движения https://sakla.ru/info/view/zimnyaya-bezopasnost
11.01.2024г. 
Тема дня: «Весёлая Коляда»
Основные задачи: Приобщение дошкольников к истокам русской народной культуры. Формировать у детей интерес к народному творчеству; создать условия для развития художественно-творческой деятельности путём ознакомления с предметами быта, обычаями, играми и песнями, относящимися к периоду празднования колядок.
Пример деятельности: Совместная деятельность воспитателя и воспитанников, через игры, хороводы, беседы, рассматривание иллюстраций; разучивание колядок. Изготовление коллажа «Весёлая Коляда». Художественное творчество по теме. 
12.01.2024г. 
Тема дня: «День здоровья» 
Основные задачи: Воспитывать у детей понимание значения санитарии, потребность в чистоте. Развивать быстроту, ловкость, силу, выносливость, достижения в различных видах движений, поощрять самообслуживание. Вызвать радостное приподнятое настроение от катания на санках, игра в хоккей, метание снежков, постройки из снега, организации подвижных игр.
Пример деятельности: Катания на санках, игра в хоккей, метание снежков, постройки из снега, организации подвижных игр. Чтение стихотворения В. Левина «Глупая лошадь», сказок М. Пляцковского «Мышонок Крошка выходит на лёд» и Н. Абрамцевой «Как у зайчонка зуб болел»; просмотр мультфильмов «Восхождение» и «Дети Арктики», обсуждение, как нужно заботиться о своём здоровье, что для этого делать; а также поддержание традиций проведения зимних прогулок. Особое внимание в работе уделить воспитанию у детей стремления поддержать заболевшего человека, порадовать его.
15.01.2024г.
Тема дня: «Наши традиции. Старый Новый год»
Основные задачи: Развивать детское творчество, уровень художественных способностей, вовлекать детей в игровое и речевое взаимодействие со сверстниками.
Пример деятельности: чтение стихотворений о Деде Морозе, беседа о праздновании Нового года, пение разученных ранее новогодних песен. Рисование, изготовление открыток для Деда Мороза, Снегурочки или снеговика.
Виртуальный тур по усадьбе Деда Мороза. - http://www.dom-dm.ru/vtour/
16.01.2024г.
Тема дня: «Дружба»
Основные задачи: Развивать способность детей понимать и учитывать интересы и чувства других; договариваться и дружить со сверстниками; разрешать возникающие конфликты конструктивными способами.
Пример деятельности: чтение сказок Д.Н. Мамина-Сибиряка «Про Воробья Воробеича, Ерша Ершовича и весёлого трубочиста Яшу» и М. Пляцковского «Урок дружбы», «Ночной сказки» Н. Абрамцевой и рассказа А. Седугина «Речные камушки»; просмотр мультфильмов «Бабочки», «Дружба», «Где начинается радуга»; совместное обсуждение того, кого можно назвать другом, как должны поступать настоящие друзья, что означает выражение «старый друг лучше новых двух». 
17.01.2024г.
Тема дня: «День театра»
Основные задачи: Вызвать у детей интерес к театральной деятельности. Способствовать созданию у детей радостного настроения, развивать воображение и способности к творчеству.
Пример деятельности: Рассказ воспитателя о разных видах театра, выставка театров, показ театров: пальчиковый, теневой, кукольный и т.д. организация театрализованных игр в группе.


18.01.2024г.
Тема дня: «Прощание с елочкой»
Основные задачи: Создать радостную эмоциональную атмосферу. Развитие воображения, мыслительной деятельности, кругозора, памяти, речи. 
Пример деятельности: Педагог активизирует использование новогодних песен, музыкально-ритмических движений, новогодних игр. Организует мероприятие с песнями, хороводами и чтение стихов.
19.01.2024г.
Тема дня: «Новогодние семейные традиции»
Основные задачи: Развитие у детей представлений о роли и
значении семьи и друзей в жизни человека; создание стимула к
самосовершенствованию и планированию своего будущего. 
Пример деятельности: Организовать в группе фото выставку, в доступе детского взгляда, на тему «Как я встречал новый год». Рекомендуемая форма занятия: дискуссия с использованием фото, видео, цитат, презентации.
Работа с родителями организуется по годовому плану (см. в рабочей программе).
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